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Aufgabe zu Text ,Freilichtmuseum®
Herr Sander war mit seinen beiden Kindern Melissa und Ferdi in einem
Freilichtmuseum. Wieder zu Hause berichten sie Frau Sander von ihrem
Ausflug.
Pass gut auf und kreuze die richtige(n) Antwort(en) an!
Mindestens eine und hdchstens drei Antworten (A, B, C) sind richtig.
Schau auf das Beispiel (0)!
Das Tuch aus A halt I__ebensmlttﬁlhfrlsch.
O Bienenwachs ... B [ istwiderstandsféhig.
C kann recycelt werden.
Ein Glas : g W(’?lrhztuf'\'/IG(}jI Im:artodn. Jah
(1) Waldblitenhonig ... B releht Turden iRest des Janres. -
C [ gab es kostenlos dazu.
A [ stellt Taue mit der Hand her.
(2) Der Seiler ... B [ arbeitetimmer mit Maschinen. /1
C [ hat einen anstrengenden Beruf.
) A [ gingen die Sanders in den Biergarten.
3 Um die B [ gab es kross gebratene Hahnchen /1
(3) Mittagszeit ... g _ g _ ' —
C [ wurde die Brotzeit ausgepackt.
A [ rollen ungefahr 10 Meter weit.
Die Kugeln der B [ rollen den Berg hinauf.
(4) ) . . . _
Waldkugelbahn ... c O rollen Uiber ein Glockenspiel und eine
Spirale.
A [ gibt es glihendes Metall.
(5) Beim Schmied ... B [ werden Nagel hergestellt. N
C [ fliegen Feuerfunken durch die Luft.
A [ gibt esim Hofladen.
(6) DasEis ... B [ wird vom Erzeuger bestellt. N
C [ ist selbstgemacht.
_
6 Punkte
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Lésung

Herr Sander war mit seinen beiden Kindern Melissa und Ferdi in einem
Freilichtmuseum. Wieder zu Hause berichten sie Frau Sander von ihrem
Ausflug.

Pass gut auf und kreuze die richtige(n) Antwort(en) an.
Mindestens eine und hdchstens drei Antworten (A, B, C) sind richtig.
Schau auf das Beispiel (0).

X] ha i isch.
Das Tuch aus A halt I._ebensmlttf(?lhfrlsch
Bienenwachs ... B [ ist widerstandsfahig.
C kann recycelt werden.
Ein Glas A g wgrhztuf'yleo: |m;ar:odn. -
) Waldblitenhonig ... B reicht Tur den Rest des Janres. N
C gab es kostenlos dazu.
A stellt Taue mit der Hand her.
(2) Der Seiler ... B [ arbeitetimmer mit Maschinen. N,
C hat einen anstrengenden Beruf.
Um die A gingen die Sanders in den Biergarten.
3) Mittagszeit ... B gab es k.ross geb.ratene Hahnchen. /1
C [ wurde die Brotzeit ausgepackt.
A [ rollen ungefahr 10 Meter weit.
Die Kugeln der B [ rollen den Berg hinauf.
(4) ) : . : N
Waldkugelbahn ... rollen tiber ein Glockenspiel und eine
C :
Spirale.
gibt es gliihendes Metall.
(5) Beim Schmied ... B werden N&agel hergestellt. N
C fliegen Feuerfunken durch die Luft.
A gibt es im Hofladen.
(6) DasEis ... B [ wird vom Erzeuger bestellt. N
C ist selbstgemacht.
/

6 Punkte
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Korrekturhinweise

Flr jede vollstandig richtig geloste Teilaufgabe wird 1 Punkt vergeben. Halbe Punkte
werden nicht vergeben. Die niedrigste Punktzahl ist 0.

6 Punkte

Didaktischer Kommentar

Stil Abgepruft wird detailliertes Verstehendes Wahrnehmen.
Aufgabentyp | Es handelt sich um eine Auswahlaufgabe vom Typ ,Multiple
Choice/Mehrfachauswahl®.
Durch die unbekannte Anzahl an richtigen Antworten (jeweils 1 bis 3
moglich) erhoht sich das Anforderungsniveau.
Mogliche Freizeitaktivitaten
Ubergeordnete | Familienleben
Themen Kultur
Handwerk




